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CORRECTION

Etudions les variations de f sur IR* -

LES VARIATIONS D’UNE FONCTION 0

« Etudions le signe de £’ sur IR*:

Pour tout réel x € IR*: f'(x)=

(3x-06)(3x+ 6).

x?-

Dans ces conditions, f’ admet 2 racines: x,=-2 et x,=2

Dot le tableau de signe de f’ sur IR*, sachant que x* > 0:

X -0 -2 0 2 + o0
3x-6 - - - 0 +
3x+6 - 0 + + e
[ (x) + 0 - - 0 +

Ainsi, le signe de f’ sur IR* est:

« strictement positif sur]-o;-2[{ U] 2,4+ [

enulSix=-2oux=12
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- strictement négatif sur]-2,0[U]0;2[

* Dressons le tableau de variations de la fonction f sur IR*:

Nous avons le tableau de variations suivant:

x -00 -2

0 2 +00

f'(x) = 0

o NN

Ainsi: « f est croissante sur]-;-2JU[2;+ [

* f est décroissante sur [-2,0[U]0;2).
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